

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005545870

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Energieplattform AG, St. Gallen

Energieplattform AG Vadianstrasse 50 9001 St. Gallen

Energieplattform AG, in St. Gallen, CHE-498.044.773, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 21 vom 31.01.2018, S.0, Publ. 4026499). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Brumann, Jürg, von Rapperswil-Jona, in Wil SG, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Loser, Cornelius, genannt Cornel, von St. Gallen, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8015 vom 18.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 21, Datum: 31.01.2018 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG